

Неделя математики

С 17 – 21 октября в нашем детском саду прошла неделя математики.

Математика играет огромную роль в умственном воспитании и в развитии интеллекта. Ее изучение способствует развитию памяти, речи, воображения, эмоций; формирует настойчивость, терпение, творческий потенциал личности. Основная цель занятий математикой – дать ребенку ощущение уверенности в своих силах, основанное на том, что мир упорядочен и потому постижим, а, следовательно, предсказуем для человека.

А вот так проходила неделя математики в группе «Очаровашки». У нас прошла НОД «Путешествие матрешек». Поиграли в чудесный мешочек. Клеили аппликацию из геометрических фигур. А также поиграли в различные игры на развитие интеллектуальных способностей.







17 10 2016

